

Bergeon S.A. produit et distribue tous les outils et appareils dont un horloger a besoin pour assembler et réparer une montre.

PHOTO BERGEON S.A.

BERGEON

SWISS MADE SINCE 1791

De la potence à l'établi, en passant par les brucelles et le kit capteur de force, Bergeon S.A. propose tout le matériel dont un horloger a besoin pour fabriquer ou réparer une montre. La société est présente sur le marché de l'outillage de précision depuis

BERGEON MANUFACTURED

Bergeon S.A. développe, fabrique et distribue des outillages et des équipements pour l'horlogerie, la bijouterie et la microtechnique. Depuis 1791, la société accompagne ceux qui œuvrent à maîtriser le temps. Soucieuse de gagner en réactivité, elle a internalisé sa production et réalise désormais elle-même 80% de sa gamme d'articles.

1791 et détient quelque 15 000 références dans son catalogue. À l'écoute des ateliers et des services après-vente, son bureau technique réalise les développements spécifiques qu'ils lui demandent.

Il y a dix ans, Bergeon S.A. entamait une mue, avec comme objectif celui d'acquérir le statut de manufacture. Objectif atteint, puisque la société conçoit et réalise aujourd'hui 80% de sa gamme dans ses murs à la Chaux-de-Fonds. Pour y parvenir, elle s'est installée fin 2017 dans un nouveau bâtiment sur près de 4000 m², qui réunit sous un seul toit tous les départements de l'entreprise. La société s'est également dotée d'un parc machines de dernière génération comptant une vingtaine de CNC. Alliant expérience, perfection et innovation

Swiss made, Bergeon S.A. et ses quelque 70 collaborateurs œuvrent depuis les montagnes neuchâteloises pour servir le secteur horloger en Suisse et dans plus de 110 pays. Ils semblent bien parés pour affronter l'avenir et perpétuer leur tradition biséculaire d'équipementier de pointe.

Allée des Défricheurs 4, 2300 La Chaux-de-Fonds T+41 32 933 60 00

www.bergeon.swiss

Date de création: 1791

Direction:

Vladimir Zennaro

Nombre de collaborateurs: 70